

道路交通违法一周播报(11月5日至11日)

市区机动车闯红灯 829起

违反禁止标线指示 5564起

本报讯 昨天上午,记者从市公安局交警部门了解到,11月5日至11日,该部门共查处机动车违反禁止标线指示的违法行为 5564起,其中出租车62起;机动车

逆向行驶的违法行为 492起,其中出租车5起;机动车不按交通信号灯规定通行的违法行为 829起,其中出租车33起。(燕亚男)



悬挂自制牌 重罚没商量

昨天,市区优越路上,路人从一辆悬挂着自制牌照的电动汽车旁经过。市公安局交管支队的民警告诉记者,市民购买电动汽车必须悬挂正规牌照,类似这种情况一旦被查获,驾驶员将会依法受到罚款200元、扣12分的重罚。 本报记者 李英平 摄

高速超速情况一览(11月4日、5日)

车牌号	违法地点	违法时间	超速百分比
豫PH9883	兰南高速k211下行	11月4日	8%
豫F59882	兰南高速k211下行	11月4日	3%
豫BQ7258	兰南高速k211下行	11月4日	3%
豫AD9691	兰南高速k211下行	11月4日	3%
豫HH0609	兰南高速k211下行	11月4日	5%
豫M55229	兰南高速k211下行	11月5日	3%
豫BLK100	兰南高速k211下行	11月5日	3%
豫FB8586	兰南高速k211下行	11月5日	3%
豫F56798	兰南高速k211下行	11月5日	8%
豫BSX767	兰南高速k211下行	11月5日	5%

(燕亚男 整理)

冬季开车注意事项

玻璃有雾咋处理?

天冷了,车窗玻璃容易起雾。尤其是车前挡风玻璃和后视镜起雾时,会严重影响驾驶员的视线,妨碍行车安全。对此,司机该如何操作呢?

第1招 开窗对流

打开车窗,让空气流通,待车内外温度达到一致,玻璃上的雾气自然就散了。

第2招 空调除雾

开启空调的热风模式,将里面的雾气蒸发掉。不过车主需要注意的是,最好在行驶前就开启热风,使玻璃干燥一些,以免行驶过程中玻璃上的雾气越来越大。

第3招 涂抹洗洁精

将洗洁精用清水稀释,用干净抹布蘸取后涂抹于挡风玻璃上。当水蒸气接近玻璃时就不会对玻璃产生影响,这个办法不仅能起到很好的防雾作用,而且持续时间很久。

第4招 使用玻璃防雾剂

使用玻璃防雾剂可以减少玻璃表面因为湿气而引起的冷凝现象,消除雾气。车主只要将其喷涂到玻璃内侧,并擦拭干净,就可以防止雾气在玻璃上凝结。最重要的是维持时间长,喷擦一次可防雾气十天到十五天。

(综合)

市区部分违法行驶车辆(11月5日至11日)

车牌号	违法地点	违法时间	违法行为
豫DZ8039	建设路与姚孟路交叉口	11月5日08:06:00	闯红灯
豫DCC897	神马大道与开发二路交叉口	11月5日08:38:34	闯红灯
豫DE81U6	长安大道与崇文路交叉口	11月6日14:13:44	闯红灯
豫DFJ699	平安大道与光明路交叉口	11月6日14:14:02	闯红灯
豫D606K7	平安大道与凌云路交叉口	11月7日16:31:17	闯红灯
豫D272K7	长安大道与大香山路交叉口	11月7日16:39:51	闯红灯
豫DUX758	平安大道与体育路交叉口	11月8日11:01:54	闯红灯
豫DQ8877	和顺路与亚兴路交叉口	11月8日11:04:55	闯红灯
豫D800X8	凌云路与园林路交叉口	11月9日01:21:40	闯红灯
豫D603P3	神马大道与开源路交叉口	11月9日02:11:39	闯红灯
豫D63169	园林路与光明路交叉口	11月10日07:38:21	闯红灯
豫DBR365	姚电大道与亚兴路交叉口	11月10日07:39:33	闯红灯
豫DZ9965	矿工路与体育路交叉口	11月5日08:38:47	逆向行驶
豫D9R006	龙翔大道与大香山路交叉口	11月5日08:54:33	逆向行驶
豫D6M520	凌云路与园林路交叉口	11月6日11:17:40	逆向行驶
豫D71A59	建设路与体育路交叉口	11月6日11:55:37	逆向行驶
豫DK9217	建设路与体育路交叉口	11月7日16:32:58	逆向行驶
豫D95C07	湛北路与公园北街交叉口	11月7日17:15:03	逆向行驶
豫D33133	建设路与健民路交叉口	11月8日20:31:36	逆向行驶
豫D851S7	建设路与开发一路交叉口	11月8日19:52:39	逆向行驶
豫DC5955	建设路与劳动路交叉口	11月9日21:12:19	逆向行驶
豫D57Q86	凌云路与园林路交叉口	11月9日21:45:10	逆向行驶
豫D07T77	矿工路与劳动路交叉口	11月10日15:06:04	逆向行驶
豫DQ2562	平安大道与东环路交叉口	11月5日06:46:02	违反禁止标线指示
豫D03A17	矿工路与光明路交叉口	11月5日06:49:42	违反禁止标线指示
豫DZD655	建设路与凌云路交叉口	11月6日10:18:39	违反禁止标线指示
豫DYH153	平安大道与凌云路交叉口	11月6日10:19:40	违反禁止标线指示
豫DD08X6	建设路与开发一路交叉口	11月7日14:19:06	违反禁止标线指示
豫DPC785	建设路与凌云路交叉口	11月7日14:19:12	违反禁止标线指示
豫DCCI90	神马大道与开发一路交叉口	11月8日07:33:45	违反禁止标线指示
豫D282X2	建设路与体育路交叉口	11月8日07:36:05	违反禁止标线指示
豫D08S06	建设路与新城区入口交叉口	11月9日14:48:38	违反禁止标线指示
豫D7D588	鹰城大道与新华路交叉口	11月9日14:48:43	违反禁止标线指示
豫D91133	姚电大道与亚兴路交叉口	11月10日10:24:48	违反禁止标线指示
豫D313F9	东风路与诚朴路交叉口	11月10日10:25:27	违反禁止标线指示

(燕亚男 整理)



昼短夜长, 开车要“走灰不走黑”

进入冬季以后,白昼时间明显缩短,下班后天色很快就暗下来了。天黑以后司机要注意行车安全。尤其是上了一天班后身体疲劳,再加上夜间行车视力减弱、视野变窄、盲区增大,司机更要学会夜间驾驶技巧。

晚上开车要学会用多种方法对路况加以判断,尤其是在野外驾驶。比如在没有月光的晚上,路面一般为灰黑色,路面以外是黑色;有水坑或坑洼的地方则会更黑。所以,老司机总结的夜间行车要领是“走灰不走黑”。

根据引擎的声响,也能判断路况。比如正常行驶着,忽然感到引擎声音变

得沉闷,说明行驶阻力增大,汽车可能正行驶在上坡路段或松软的路面上;如果感觉引擎声音变得轻快,说明行驶中阻力减小,汽车可能正行驶在下坡路段。

晚上开车时,若对面来车使用了远光灯,司机应立即减速并变换远、近光灯示意对方。如果对方仍不改变,你这边感觉刺眼无法看清道路时,干脆就减速甚至停车,稍加等待,没必要为赌气而用远光灯与之对射。

另外,尽管城市道路照明设备很好,但是司机仍需要开灯行驶。汽车大灯不仅能照明,更重要的是能让别人看到自己。(搜狐)